Govt. College Sangrah
Distt. Sirmour, Himachal Pradesh, 173023

Student Satisfaction Survey - 2023-24

1. How much of the syllabus was covered in the class? (F&iT & fasa= fderd drearssd o1 931 fasar )

163 responses

&

.

® 4-85t0 100%
@® 3-70t084%
@ 2-551t069%
@® 1-30t054%
@ 0 -Below 30%

2. How well did the teacher prepare for the classes? (fef&rs 7 wafm3il & fay fasa-t 38t daRt $h)

163 responses

@ 4 - Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate. (f2lef faat 38t avg TaTg & & Jam )

163 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1 - Generally ineffective

@ 0 - Very poor communication




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as. (fei&ror & ufd foigrd & gfecamror o
gafaw B X aford faam ST FasdT 2)

163 responses

@ 4 - Excellent
@ 3 - Very good
@ 2-Good

® 1-Fair

@® 0 - Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (f2i&r! gRT 3iTaRes qeiics ufcsar ot
fsagran)

163 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0 - Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? (&1 Tt St # 310 e S IR &
MY Tt B )

163 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@® 0 - Never




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students. (¥ B! & fay ge-fly,... thies fafSie & 3R] &I gerar & A |fha $fd aar 2)

163 responses

® 4 —Regularly
@® 3 - Often

@ 2 - Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0 - Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth. (3mads T & fergror 3ik e ...iaH TS, A 3R HTaT® fabrT ¥ Heg #d! 2)

163 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 - Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0-Notatall

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (TiT F&" 31K 987 & FS 3@aTR
T &l )

163 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 -Agree

@ 2 - Neutral

® 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes. (fRi&r 3TaepT 3TaehT 3raferd SeraTsi, uTsashy TRUTHT 3R BRiGH & TRUTHT & IR H gfad o &)

163 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@® 0 - Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. (31udsT feferas 3maes! Tt
QBT P 1 Teb TGP 3IAc| BRATS Pl 8)

163 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0 - | don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. (fel&f@ 3rauRoT3M &
ITERON 3R IHAN &b A I T B 8)

163 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@® 0 - Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

(ferers 3Teht TTHeH Y Uga™ R & 3R 3BT AT BT TE TR T B &b Ay Wieirfed aid 2)

163 responses

@® 4 -Fully

@ 3 - Reasonably
© 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0 - Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (f2i&id 3madsr
FAIRAY BT Tga 3R 3% ¥ B | 3B 7 A § TeH €)

163 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process. (H¥T 2. .axT GUR # BT BT A B BT TR Bl &)

163 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2 - Neutral

® 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




16. The institute / teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhanc... ST 318 3174l &1 deT & g fosar ST &)

163 responses

@ 4 - To a great extent
@® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@® 0-Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (fef&/e 31mu! UreIar nfafafera

H T o & g Miearfed od €)

163 responses
29.4%
A

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work. (31Tdd... 3R ISR BIere fawFd = &1 war foar Sirar 2)

163 responses

>

@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - Very little

@® 0-Not atall




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching. (fer&ror & SR fbam wifeerd forare S 30, ToiiS) MiotareR, HeeiHifear 3 &7 3uaIT &rd 2)

163 responses

® 4 - Above 90%
®3-70-89%

@ 2-50-69%
) ® 1-30-49%
> — | @ 0-Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. (31Tdds T &
fereroT-31feTH TifehaT &Y AW TUTadT 984 37T )

163 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
E— @ 0 - Strongly disagree

21. Online teaching during session 2020-21 was better than classroom teaching of previous years.

(87 2020-21 & SR 3T foreror fiee auf & wear feremT & dgav am)

163 responses

@ 4 - Strongly agree

19.6% ® 3 -Agree
@ 2 - Neutral
® 1 - Disagree
| @ 0 - Strongly disagree




22. Do you think traditional teaching should be replaced by online teaching? (=T 3m9e! @aT & fos

IRUR fRieruT ®Y 3iare foieror gRT wfdvaUd faar ST @nfey)

163 responses

-/

_— |

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

23. Do you think students are more beneficial from online teaching? (=T 39! @aT & fds B

TeTS fRreroT I 1ftid BRIHTS §)

163 responses

17.8%

20.9% ,

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

24. Do you think exams should be via online mode only. (&7 3TUe! AT & fds TA&T Bae iHATST

Arey A BT =1fE)

163 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 -Agree

@ 2 - Neutral

® 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




25. Do you think online classes clear your concepts / doubts more easily than classroom teaching.

(&1 3T TTAT & fob SIS PaiTy e foraror &l q...5T TquRoTaT / QebT3l i 31fEids ST & g¥ 9 &afl 8)

163 responses
@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree
26.4%
° @ 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
‘ @ 0 - Strongly disagree

16.6%




